
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP) 

(Simulasi Mengajar Guru Penggerak) 

 

Satuan Pendidikan   : TK Diponegoro Singaraja 

Semester / Minggu   : II / I 

Kelompok / Usia   : B / 5-6 Tahun 

Tema / Subtema / Sub-sub tema  : Tanaman/ Sayuran/Wortel 

Hari/ Tanggal    :    8  Januari 2020 

Alokasi Waktu    : 10 menit (1 Kali Pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

- Mengenalkan kepada anak-anak tentang manfaat sayur wortel yang bagus untuk kesehatan 

terutama menjaga kesehatan mata. Selain itu mengenalkan warna dan bentuk sayuran wortel . 

B. Kegiatan Pembelajaran 

KD Materi Kegiatan Alokasi 

Waktu 

Nam. 1.1 

 

 

 

FM 

3.3-4.3 

 

 

BHS 

3.11-4.11 

 

 

KOG 

3.6-4.6 

 

 

SOSMED 

2.8 

 

SENI 

3.15-4.15 

 

Mempercayai adanya Tuhan 

melalui Ciptaan-Nya 

 

 

Pengembangan motorik kasar dan 

halus 

 

 

Bercakap-cakap tentang sayuran 

wortel 

 

 

Menghitung  

 

 

 

Mau mengerjakan tugas secara 

mandiri 

 

Membuat karya seni 

Pendahuluan 

-Mengucapkan salam, berdoa 

sebelum belajar, Mengabsen Siswa 

-Gerak dan lagu “akulah pohon” 

-Bercakap-cakap tentang sayur 

wortel 

 

 

Kegiatan Inti 

-Menghitung sayur wortel 

-Mewarnai gambar sayur wortel 

-Memberi nama pada sayuran 

wortel 

 

 

Kegiatan Penutup 

-Diskusi Kegiatan hari ini 

-Tepuk “ sayuran” 

-Berdoa sesudah kegiatan 

 

3 Menit 

 

 

 

 

 

 

 

5 Menit 

 

 

 

 

 

 

2 Menit 

 

 



 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Pengetahuan : Menghitung, Memberi nama sayuran 

 Ketrampilan : Mewarnai 

 Sikap : Kemandirian, Percaya diri 

 

 

Mengetahui        Singaraja, 7 Januari 2021 

Kepala TK Diponegoro Singaraja     Guru Kelas B 

 

Dra. Hj. Karsini, S.Pd       Titin Hidayanti, S.Pd.AUD 

Nip.          Nip. 19831114200801 2 008 

 
 

 

 

 


